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КРАСНИКОВ  ВЛАДИСЛАВ  МИХАЙЛОВИЧ 
(до 70-річчя від дня народження) 

 
Виповнилось 70 років Владиславу Михайловичу 

Красникову, Заслуженому працівнику вищої школи 
Української РСР, Відміннику народної освіти Украї-
нської РСР, Заслуженому викладачу НТУУ “КПІ”, 
кандидату технічних наук, професору кафедри елект-
ромеханіки НТУУ “КПІ”. 

Владислав Михайлович 
народився 8 квітня 1934 року в 
селищі Зуївка Харцизського 
району Донецької області. У 
1957 році закінчив Київський 
політехнічний інститут за 
спеціальністю “Електричні ма-
шини і апарати” і отримав 
кваліфікацію інженера-електро-
механіка.  

Після закінчення навчання, 
на протязі 4 років працював на 
Конотопському 
електромеханічному заводі, де 
пройшов шлях від інженера до 
заступника головного 
конструктора заводу. За 
розробку нової техніки був 
нагороджений великою срібною 
медаллю Всесоюзної виставки досягнень народного 
господарства СРСР. У 1960 році він вступив до аспі-
рантури КПІ за спеціальністю “Електричні машини і 
апарати”. У 1965 році захистив дисертацію кандидата 
технічних наук.  

З 1963 по 1986 р.р. В.М. Красников працював в 
Учбово-методичному управлінні по вищій освіті Мі-
ністерства вищої та середньої спеціальної освіти 
УРСР, де пройшов шлях від інспектора до начальника 
управління та члена колегії міністерства. Вагомий 
внесок зроблений В.М. Красниковим у розбудову 
вищої освіти України.  На протязі 10 років він вико-
нував обов’язки офіційного представника вищої шко-
ли України в європейському центрі вищої освіти 
CEPES UNESCO. Вивчав досвід організації навчаль-
ної роботи у вищих учбових закладах Румунії, Болга-
рії, Чехословаччини, Франції, Китаю, Великобританії. 
На протязі ряду років здійснював наукове керівницт-
во міжвузівською тематикою досліджень з науково-
методичних проблем.  Майже 10 років був головним 
редактором журналу “Проблемы высшей школы». 
Результати науково-методичних досліджень узагаль-
нено в його монографії «Высшая школа Украинской 
ССР. Успехи, проблемы развития» (Вища школа, 
1978 р.).  

З 1963 року  науково-педагогічна діяльність В.М. 
Красникова безперервно пов’язана кафедрою елект-
ромеханіки НТУУ “КПІ”, де він пройшов шлях від 
асистента до професора (1989 р.).  Він підготував, 
поставив та читав курси “Електричні машини” для 
спеціальностей “Електричні мережі і системи” та “Кі-

бернетика електричних систем”; “Електричні мікро-
машини систем автоматики” для спеціальностей  
“Приладобудування” та споріднених з нею; спеціалі-
зовані курси  електричних машин  для студентів гір-
ничого та електрозварювального факультетів. Остан-

нім часом він підготував і читає 
три нових дисципліни: “Вступ до 
електромеханіки”, “Виробничі 
електромеханічні комплекси” та 
“Ресурсозбереження при експлу-
атації виробничих електромеха-
нічних комплексів”. 

Результати наукових і 
науково-методичних розробок 
професора Красникова  викладе-
но в 120 друковаих працях та 8 
підручниках і навчальних посіб-
никах, серед яких: “Електричні 
мікромашини”, Вища школа, 
1970; “Электрические микро-
машины», Вища школа, 1975;  
“Електромеханіка промислових 
комплексів» , НМК ВО, 1991; « 
Електромеханіка», Вища школа, 
1994, «Вступ до електромеха-

ніки», Політехніка, 2002 та інші.  
Одночасно з викладацькою роботою В.М. Крас-

ников бере активну участь в організаційно-
методичній роботі. Він є членом науково-методичної 
ради з електромеханіки Міністерства освіти і науки 
України, представляє кафедру в Раді факультету елек-
троенерготехніки та автоматики НТУУ «КПІ». 

 За вагомий внесок в організаційну, наукову та 
науково-методичну роботу В.М. Красников нагоро-
джений орденом «Знак Пошани» і медалями, відзна-
чений високим почесним званням «Заслужений пра-
цівник вищої школи Української РСР», а також поче-
сними знаками  «Відмінник народної освіти» та «За 
отличные успехи в работе. Высшая школа СССР», та 
іншими відзнаками. У зв’язку з з 80-річчям від дня 
заснування першої в Україні кафедри електромехані-
чного спрямування професор Красников відзначений 
почесним званням «Заслужений працівник НТУУ 
«КПІ». 

Серед колег і студентів Владислав Михайлович 
користується заслуженою повагою і авторитетом за 
високий професійний рівень, доброзичливість, скром-
ність і високу працездатність.  

Ректорат НТУУ “КПІ”, факультет електроенерго-
техніки та автоматики, співробітники кафедри “Елек-
тромеханіка”, численні учні, друзі і колеги щиро ві-
тають Владислава Михайловича з ювілеєм і зичать 
міцного здоров’я, творчої наснаги і здійснення його 
сподівань. 

Редакційна колегія журналу “Електротехніка і 
електромеханіка” приєднується до цих побажань. 


